

## Podmínky licence k Software

Doplňek č: 7 (dále jen "Doplňek") k Rámcové licenční smlouvě (dále jen "Rámcová smlouva")

<p><b>SAS Institute ČR, s.r.o.</b> („SAS“)          Na Pankráci 1685/17-19          140 21 Prague 4          Czech Republic          Id.-No.: 26 12 25 29          Společnost zapsaná v OR u MS v Praze, oddíl C., vložka č. 72082</p>
--

Jméno zákazníka: Sophia Solutions, s.r.o. ("Zákazník")	
Se sídlem: Evropská 2588/33a, 160 00 Praha 6 Společnost zapsaná v OR u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka č. 90534	
IČ: 26736471	Stát (dále jen "Území"): Česká republika
DIČ: CZ26736471	Měna: CZK

**Pouze pro potřeby SASu**

TABULKA

Software a jeho subkomponenty <sup>2</sup>		Příslušná cenová kalkulace a počet jednotek <sup>2</sup> ("Pricing Metrics")	Operační systém <sup>3</sup>	Určený hardware (CPU/Server výrobce, model, typ/sériové č.) <sup>2</sup>	Licenční poplatky <sup>4</sup>	Datum zahájení licence	Datum ukončení licence	
Software 1:	SAS Fraud Framework for Insurance- non-distributed Mode	Hrubé předepsané pojistné / Řešení pro testování a vývoj	WX6S	jedna instalace na server s max. 32 procesorovými jádry	Viz. článek 4.2	1.11.2019	31.10.2022	
Subkomponenty:	SAS/ACCESS Interface to ODBC and Oracle	n/a						
	SAS Data Management Contextual Extraction LanguagePack for English	poplatek za instalaci						
	SAS Metadata Bridge for Microsoft Excel and for Microsoft SQL Server and for Oracle	n/a						
	SAS Fraud Framework Analytics Personal Client	počet PC (20)						WX6
	SAS Text Analytics Language Support for Czech	poplatek za instalaci						
	SAS Data Management Standard Studio	počet PC (5)						WX6
SAS Data Management Quality Knowledge Base Locale for Czech	poplatek za instalaci							

Software 2:	SAS Visual Statistics - non-distributed Mode / PROD a TEST/	Počet procesorů produkce (32) / Počet procesorů Test (8) / pouze pro testovací	WX6S	jedna instalace na produkční server s max. 32 procesorovými jádry a jedna instalace na testovací server s max. 8 procesorovými jádry	Viz. článek 4.2	1.11.2019	31.10.2022
Software 3:	SAS Visual Analytics - non-distributed mode / PROD a TEST/	Počet procesorů produkce (32) / Počet procesorů Test (8) / pouze pro testovací účely	WX6S	jedna instalace na produkční server s max. 32 procesorovými jádry a jedna instalace na testovací server s max. 8 procesorovými jádry		31.12.2018	31.10.2022
Subkomponenty:	SAS/ACCESS Interface to ODBC						
Software 4:	SAS Enterprise Guide	Celkový počet uživatelů (9)	WX6			31.12.2018	31.10.2022

1. Je-li SAS AppDev Studio licencován samostatně nebo jako subkomponenta, může být užíván výhradně pro vývojové účely. Cenová kalkulace, operační systémy anebo Určený hardware pro subkomponenty, které se liší od Software, se kterým jsou propojeny, jsou uvedeny ve sloupci, který odpovídá danému subkomponentu. Pokud nebude uvedeno jinak, jsou zde uvedené subkomponenty zahrnuté do licenčního poplatku za Software produkt, s nímž byly poskytnuty, nebo v souvislosti s nímž na ně byla udělena licence.
2. Cenová kalkulace ("Pricing metrics") je používána pro stanovení licenčních poplatků; například, ale ne pouze, Užvaná kapacita, Celkový počet Uživatelů, Užívání FC atd., jak je popsáno dále na str. 2 tohoto Doplnku. Některé cenové kalkulace obsahují i další pojmy, které přísluší zákazníkovi použít Software.
3. Před dodáním Software je Zákazník povinen poskytnout SASu informace o operačním systému a Určeném hardwaru, na kterých bude Software provozován.
4. Pokud není v tomto Doplnku stanoveno jinak, jedná se o licenční poplatky za Software za první rok a bez DPH. DPH bude účtováno v sazbě a výši dle platné právní úpravy.

1. **Struktura dokumentu.** Tento Doplněk a Rámcová smlouva (společně jen jako "Smlouva") upravují práva a povinnosti Zákazníka při užívání Software1, Software 2, Software 3 a Software 4 specifikovaného v tomto Doplněku (Software 1, Software 2, Software 3 a Software 4 jak jsou uvedeny na straně 1 a 2 výše dále společně jen "Software") a související uživatelské dokumentace poskytnuté SASem. V případě rozporu mezi ustanoveními tohoto Doplněku s ustanoveními Rámcové smlouvy, budou mít přednost ustanovení tohoto Doplněku.
2. **Definové pojmy.** Veškeré pojmy psané s velkými počátečními písmeny, které nejsou definovány v tomto Doplněku, jsou definovány v Rámcové smlouvě.
3. **Cenové kalkulace ("Pricing Metrics") a další způsoby použití.** Cenové kalkulace a případné další způsoby použití specifikované níže se vztahují k Softwaru a všem jeho subkomponentám uvedeným v Tabulce tohoto Doplněku. V případě rozporu mezi ustanoveními tohoto Doplněku s ustanoveními Rámcové smlouvy, budou mít přednost ustanovení tohoto Doplněku.

### 3.1. Cenové kalkulace

- 3.1.1. **Hrubé předepsané pojistné** - Výše licenčního poplatku za Software se stanovuje podle fakturovaných částek pojistného ze všech pojistných smluv uzavřených Zákazníkem (resp. Klientem – viz článek 3.2.1 níže) za fiskální rok bezprostředně předcházející Datu zahájení licence a ke každému dalšímu výročí licence podle informací uvedených v aktuální auditované účetní závěrce Zákazníka („Hrubé předepsané pojistné – Gross Written Premiums“).
- 3.1.2. **Řešení pro testování a vývoj** - Kromě licence pro produkční verzi Softwaru opravňuje licence udělovaná tímto dokumentem rovněž k jedné konfigurované instalaci Softwaru jak v testovacím, tak vývojovém prostředí. Zákazník je oprávněn užívat Software instalovaný v testovacím prostředí výhradně za účelem testování Softwaru a Softwarových aplikací a kódu před instalací v Zákazníkově produkčním prostředí („Testovací prostředí“). Zákazník je oprávněn užívat Software instalovaný ve vývojovém prostředí výhradně za účelem vývoje a vytváření aplikací a kódu k Softwaru pro použití v Zákazníkově interním produkčním prostředí („Vývojové prostředí“). Zákazník je povinen písemně označit Určený hardware pro Testovací prostředí a Vývojové prostředí. Operační systém pro Testovací prostředí a Vývojové prostředí musí být stejný jako operační systém pro produkční Software. Testovací prostředí a Vývojové prostředí budou využívány pouze pro účely testování a vývoje popsané výše a v žádném případě nebudou využívány pro produkční účely či jako záložní systém. Licence pro použití Softwaru v Testovacím prostředí a Vývojovém prostředí automaticky skončí po skončení platnosti Zákazníkovy licence k Softwaru.
- 3.1.3. **Podle počtu používaných počítačů** - Výše licenčního poplatku za Software se stanovuje buď podle celkového počtu Uživatelů (přihlášených jednotlivě, nikoli souběžně) oprávněných užívat Software, nebo podle celkového počtu osobních počítačů, na kterých bude Software nainstalován a zpřístupněn pro zpracování na určeném operačním systému, s tím, že se použije vždy ten vyšší celkový počet.
- 3.1.4. **Licenční poplatek za instalaci** - Výše licenčního poplatku za Software se stanovuje za každou jednotlivou instalaci na Schváleném hardwaru a používání Softwaru na Území během daného licenčního období.
- 3.1.5. **Podle počtu procesorů** - Výše licenčního poplatku za Software se stanovuje podle počtu procesorů ve Schváleném hardwaru, na kterém je Software nainstalován a provozován (dále jen „Softwarové procesory“), s tím, že jednotlivé Softwarové procesory jsou od sebe odděleny oddíly operačního systému.
- 3.1.6. **POUZE PRO TESTOVACÍ ÚČELY** - Zákazník je oprávněn užívat Software pouze k ověření kvality a správnosti datového výstupu na specifikovaném testovacím zařízení používajícím operační systém uvedený v Doplněku (dále jen „Testovací prostředí“), a to za těchto podmínek: (a) Zákazník je povinen současně udržovat v platnosti samostatnou produkční licenci k příslušné produkční verzi Softwaru společnosti SAS (dále jen „Produkční Software“) pro stejný operační systém, v jakém je provozováno Testovací prostředí. (b) Pokud je licenční poplatek za Produkční Software stanoven podle kapacity hardwaru, musí mít uvedený Určený testovací hardware stejnou nebo nižší klasifikaci podle klasifikačního systému SAS jako Určený hardware, na kterém je nainstalován Produkční Software. Zákazník se zavazuje, že Software nebude v žádném případě používán (i) pro produkční provoz nebo jako záložní systém, (ii) k vytváření aplikací nebo kódů ani (iii) k vývoji jiného softwaru. Platnost licence na používání Softwaru v Testovacím prostředí automaticky končí s vypršením či ukončením platnosti Zákazníkovy licence pro Produkční Software.
- 3.1.7. **Celkový počet uživatelů** - licenční poplatky jsou určovány dle celkového počtu Uživatelů (přihlášených jednotlivě, nikoli souběžně), vstupujících do Softwaru během daného licenčního období.

### 3.2. Další způsoby použití - Licence ve prospěch Klienta

- 3.2.1. Bez ohledu na jakékoliv odlišné ustanovení ve Smlouvě se smluvní strany dohodly, že Zákazník nabývá licenci k Software (tj. licenci k Software1, Software 2, Software 3 a Software 4) výhradně za účelem poskytnutí přístupu k Software svému klientovi, a proto se strany dohodly, že **Zákazník nabývá licenci k Software dle tohoto Doplněku ve prospěch České průmyslové zdravotní pojišťovny**, se sídlem Jeremenkova 161/11, Vítkovice, 703 00 Ostrava IČO: 47672234 (dále jen "Klient"), a to za shodných podmínek jako jsou stanovené ve Smlouvě. S ohledem na to, že Zákazník si přeje platit licenční poplatky za Klienta a být držitelem licence k Softwaru, kterou využívá Klient, SAS tímto opravňuje Zákazníka k tomu, aby umožnil užívat licencovaný Software Klientovi a zaměstnancům Klienta, v souladu s podmínkami Smlouvy a v rozsahu stanoveném ve Smlouvě. Podmínky obsažené ve Smlouvě se vztahují i na užívání a přístup k Softwaru ze strany Klienta. Z těchto důvodů je Klient oprávněn užívat Software výlučně v souladu se Smlouvou. Zákazník zaručuje a prohlašuje, že informoval Klienta o příslušných podmínkách licence (Licenčních podmínkách) a že zajistí jejich úplné dodržování ze strany Klienta. Licence se poskytuje na období uvedené na straně 1 tohoto Doplněku, po uplynutí tohoto období licence zaniká a nedochází k jejímu automatickému obnovení.

- 3.2.2. Přístup k Softwaru a jeho užívání jsou omezeny výlučně na Klienta. Použití Softwaru Zákazníkem nebo přístup k němu ze strany Zákazníka jsou výslovně zakázány, s výjimkou situací, kdy Zákazník pracuje jako dodavatel Klienta v jeho prostorách. Oprávnění přistupovat k Softwaru jsou pouze: (a) zaměstnanci Klienta a dodavatelé Klienta konající práce na Území výlučně ve prospěch Klienta a (b) zaměstnanci Zákazníka a dodavatelé Zákazníka, kteří konají práce v prostorách Klienta a výlučně ve prospěch Klienta. Za žádných okolností není Zákazník oprávněn užívat Software ve svůj vlastní prospěch.
- 3.2.3. Zákazník bere na vědomí a souhlasí s tím, že SAS není povinen poskytnout Produktový autorizační kód k Softwaru, jestliže Zákazník nebo Klient užívají Software v rozporu se Smlouvou nebo pokud jakákoliv částka splatná dle Smlouvy není řádně a včas uhrazena. Zákazník dále bere na vědomí a souhlasí, že odpovědnost SASu vůči Zákazníkovi nebo Klientovi za škodu způsobenou takovýmto přerušením provozu Softwaru je zcela vyloučena.
- 3.2.4. Zákazník je plně odpovědný za platby licenčních poplatků za Software v souladu s podmínkami stanovenými ve Smlouvě, bez ohledu na to, že je Klient v prodlení s platbou vůči Zákazníkovi nebo jiným způsobem porušil své finanční závazky vůči Zákazníkovi.
- 3.2.5. Zákazník nese odpovědnost vůči SASu za jakékoliv užití Softwaru v rozporu se Smlouvou, bez ohledu na to, zda k tomuto užití došlo ze strany Klienta, Zákazníka a/nebo třetí strany. Zákazník nahradí SASu jakoukoliv škodu nebo ušlý zisk utrpěné v důsledku užití Softwaru v rozporu se Smlouvou a/nebo v důsledku porušení práv duševního vlastnictví SASu nebo společnosti SAS Institute Inc. Zákazníkem a/nebo Klientem.
- 3.2.6. Jakákoliv odpovědnost SASu vyplývající ze Smlouvy se vztahuje jen na Zákazníka. Zákazník je oprávněn vznášet jakékoliv nároky vyplývající ze Smlouvy vůči SASu jménem Klienta. SAS není za žádných okolností odpovědný vůči Klientovi a/nebo jakékoliv třetí straně. Zákazník je povinen zahrnout do smlouvy s Klientem ustanovení o vyloučení přímé odpovědnosti SASu vůči Klientovi za škody vyplývající z užití Software nebo vzniklé v souvislosti s udělením licence k Software (vzdání se nároků na náhradu škody vůči SASu ze strany Klienta). Jedinou výjimkou je závazek SASu k odškodnění Klienta v případě oprávněných nároků třetích stran, jak uvedeno v článku 11 Rámcové smlouvy.
- 3.2.7. Zákazník se zavazuje výslovně upozornit Klienta, že kopírovat nebo upravovat Software je výslovně zakázáno, vyjma případů upravených ve Smlouvě. Zákazník dále Klienta informuje, že veškerá práva a nároky k Softwaru zůstávají za všech okolností SASu a jeho mateřské společnosti SAS Institute Inc.
- 3.2.8. Zákazník není oprávněn převést na Klienta nebo jakoukoliv třetí osobu žádné z práv plynoucích ze Smlouvy a/nebo převést na Klienta nebo jakoukoliv třetí osobu žádnou ze svých povinností nebo závazků vůči SASu, které vyplývají ze Smlouvy, včetně, ale nikoliv výhradně, platby faktur nebo vedení záznamů o používání Softwaru Zákazníkem nebo Klientem. Pokud jde o Technickou podporu, jak je popsána v článku 7 Hlavní licenční smlouvy, může se Klient obrátit přímo na SAS. Za jakoukoliv technickou podporu nad rámec standardních podmínek technické podpory SASu popsaných v článku 7 Hlavní licenční smlouvy sjednanou mezi Zákazníkem a Klientem bude vůči Klientovi výlučně odpovědný Zákazník. SAS nebude v žádném případě odpovědný za nedodržení podmínek technické podpory sjednané mezi Zákazníkem a Klientem, které nejsou v souladu se standardními podmínkami technické podpory SASu, ani za jakékoliv související sankce uplatněné Klientem vůči Zákazníkovi.

#### 4. Fixní období.

- 4.1 **Udělení licence; Ukončení.** SAS tímto uděluje a Zákazník tímto přijímá licence k používání Software1, Software 2, Software 3 a Software 4, a to na období uvedená na straně 1 tohoto Doplněku (celá doba trvání tohoto Doplněku dále jen "**Fixní období**"). Během Fixního období je možné tento Doplněk a licence udělené na jeho základě ukončit takto:
- 4.1.1 každá ze smluvních stran může ukončit tento Doplněk a licence udělené na jeho základě odstoupením v případě podstatného porušení podmínek Smlouvy druhou smluvní stranou, a to za předpokladu, že takové porušení nebude napraveno ani ve lhůtě třiceti (30) dnů ode dne, kdy smluvní straně, která porušila Smlouvu, byla doručena písemná výzva druhé smluvní strany. Právo na dodatečnou lhůtu k nápravě se však nevztahuje na případy porušení Smlouvy, důsledkem kterých hrozí vznik nebo přímo vznikne škoda na právech duševního vlastnictví SASu (nebo na některém z těchto práv) nebo hrozí ztráta nebo dojde ke ztrátě práv duševního vlastnictví SASu (nebo některého z těchto práv).
- 4.1.2 Zákazník je oprávněn tento Doplněk a licence udělené na jeho základě ukončit písemnou výpovědí s dvanácti (12) měsíční výpovědní dobou, která začne běžet prvním dnem prvního kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi.
- 4.2. **Licenční poplatky za Fixní období; Fakturace.** Smluvní strany se dohodly, že licence budou poskytovány a fakturovány ve sjednaných ročních obdobích, přičemž pro každé roční období obdrží Zákazník nový Produktový autorizační klíč (jak uvedeno níže). Licenční poplatky za Fixní období budou SASem účtovány a Zákazníkem hrazeny následovně:

**Licenční poplatky za Software č. 1 a 2:**

Sjednaný rozsah a lhůty z Fixního období	Datum uskutečnění zdanitelného plnění
První roční období (od 1.11.2019 do 31.10.2020)	<i>Den zahájení licence na Fixní období</i>
Druhé roční období (od 1.11.2020 do 31.10.2021)	<i>Den 1. výročí Dne zahájení</i>
Třetí roční období (od 1.11.2021 do 31.10.2022)	<i>Den 2. výročí Dne zahájení</i>

**Licenční poplatky za Software č. 3 a 4:**

Sjednaný rozsah a lhůty z Fixního období	Datum uskutečnění zdanitelného plnění
První roční období (od 31.12.2018 do 31.10.2019)	<i>Den zahájení licence na Fixní období</i>
Druhé roční období (od 1.11.2019 do 31.10.2020)	<i>Den 1. výročí Dne zahájení</i>
Třetí roční období (od 1.11.2020 do 31.10.2021)	<i>Den 2. výročí Dne zahájení</i>
Čtvrté roční období (od 1.11.2021 do 31.10.2022)	<i>Den 3. výročí Dne zahájení</i>

Datum uskutečnění zdanitelného plnění je stanoveno v souladu s ustanovením § 21 odst. 8 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění. SAS vystaví daňový doklad vážící se k licenčnímu poplatku za první roční období z Fixního období neprodleně po datu zahájení licence (jak je uvedeno na straně 1 tohoto Doplněku). SAS je povinen vystavovat daňové doklady vždy nejpozději do 15 dnů od data uskutečnění zdanitelného plnění. Splatnost daňových dokladů bude třicet (30) dnů ode dne jejich vystavení. Zákazník je povinen k úhradě všech daňových dokladů na licenční poplatky za Fixní období, a to bez ohledu na případné ukončení užívání Softwaru před uplynutím Fixního období (s výjimkou ukončení licence dle článku 4.1.2). Po zaplacení příslušného ročního licenčního poplatku za dané roční období z Fixního období poskytne SAS Zákazníkovi Produktový autorizační kód na Software pro příslušné roční období z Fixního období. V případě, že by Zákazník využil svého práva dle článku 4.1.2 vypovědět tento Doplněk a licenci na jeho základě udělenou a účinnost takové výpovědi by nastala v průběhu některého z ročních licenčních období výše, bude SAS na dané licenční období fakturovat jen poměrnou část licenčního poplatku a poskytne produktový autorizační kód jen na příslušnou dobu do konce výpovědní doby.

Pokud si Zákazník přeje rozšířit používání Softwaru uvedeného v tomto Doplněku, například, navýšením kapacity Určeného hardwaru, navýšením počtu Uživatelů s autorizací k přístupu k Softwaru, úpravou dalších způsobů užití nebo navýšením hodnoty cenové kalkulace, může být takové rozšíření použití Software předmětem dodatečných poplatků.

- 4.3. **Poplatky za poskytnutí práv (Royalties).** V případě, že následná verze Softwaru bude zahrnovat software třetích stran a v důsledku toho SASu následně vznikne poplatková povinnost vůči takové třetí straně, Zákazník bude odpovědný za dodatečné náklady spojené s poplatkem za poskytnutí práv. Všechny poplatky za poskytnutí práv budou naúčtovány Zákazníkovi bez přírůžky a na předávací bázi. V případě, že Zákazník nesouhlasí s plátcem poplatků za poskytnutí práv, je Zákazník oprávněn pokračovat v používání dřívější verze Software do konce Fixního období za poplatky jak uvedeno výše.
- 4.4. **Obnovy následující po Fixním období.** Nebude-li písemným dodatkem k tomuto Doplněku sjednáno jinak, po uplynutí Fixního období se licence neobnovují.
- 4.5. **Odškodnění nároků třetích stran; Záruky; Omezení odpovědnosti.** Pro účely určení částky licenčních poplatků, které by byly předmětem refundace dle článku „Odškodnění nároků třetích stran“ Rámcové smlouvy, dle článku „Omezené záruky a prohlášení“ Rámcové smlouvy, nebo částky licenčních poplatků dle článku „Omezení odpovědnosti“ této Rámcové dohody, příslušná částka licenčního poplatku budou licenční poplatky uhrazené Zákazníkem za příslušné roční licenční období, ve kterém nárok vznikl, jak je uvedeno výše. Pro vyloučení pochybností, veškeré další podmínky vztahující se k odškodnění, zárukám a omezení odpovědnosti stanoví Rámcovou smlouvou se nadále aplikují na licenci Softwaru.

5. **Úplná dohoda.** Tento Doplněk tvoří samostatnou smlouvu mezi Zákazníkem a SASem, jejíž nedílnou součástí tvoří ustanovení Rámcové smlouvy. Smlouva a doklady k platbě vystavované na jejím základě představují úplnou a výlučnou dohodu smluvních stran o předmětu Smlouvy. Jakékoliv změny mohou být učiněny pouze písemně, musí být podepsány oběma smluvními stranami a musí výslovně odkazovat na Smlouvu. Ukončením Smlouvy nebude dotčena platnost závazků ze Smlouvy, které dle své povahy mají trvat i po ukončení Smlouvy.

Osoby podepsané níže prohlašují, že mají oprávnění zavazovat uvedené smluvní strany tohoto Doplněku. **POUZE ZÁKAZNÍK UŽÍVAJÍCÍ SOFTWARE JE OPRÁVNĚN PODEPSAT TENTO DOPLNĚK, NENÍ-LI V TOMTO DOPLŇKU STANOVENO JINAK.** Např. mateřská společnost není oprávněna podepsat tento Doplněk na účet své Propojené osoby, není-li v tomto Doplněku stanoveno jinak.

**Smluvní strany shodně konstatují, že SAS poskytuje Zákazníkovi licenci výlučně za účelem účasti Zákazníka v zadávacím řízení na veřejnou zakázku „Licenční práva SAS“, jejímž zadavatelem je Klient, a následné plnění této veřejné zakázky Zákazníkem, pokud bude jeho nabídka vyhodnocena Klientem jako nejvhodnější.**

**S ohledem na výše uvedené Zákazník a SAS sjednávají, že tento Doplněk automaticky zanikne v případě, že Klient vybere v zadávacím řízení jako nejvhodnější jinou nabídku než nabídku Zákazníka nebo bude zadávací řízení ukončeno bez výběru nejvhodnější nabídky, a to ke dni, kdy o tomto bude s konečnou platností Klientem rozhodnuto.**

<b>Zákazník:</b>	Sophia Solutions, s.r.o.	<b>SAS Institute ČR, s.r.o.</b>	
zastoupen:		zastoupen:	
Podpis Jan Kadlec		Podpis Magdaléna Uříčářová Kobiernická	
Jméno (tiskacím písmem nebo vytištěné) Jednatel		Jméno (tiskacím písmem nebo vytištěné) Na základě plné moci	
Dne:	Funkce	Dne:	Funkce

500.MMR025/06APR14	Názvy produktů nebo služeb SASu a ostatních společností skupiny SAS Institute Inc. Jsou registrovanými ochrannými známkami nebo obchodními známkami SAS Institute Inc. v USA a jných zemích. © znamená registraci v USA. Jiné značky a názvy produktů jsou obchodními známkami dalších vlastníků.
--------------------	---